
     

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Jihlavě a Kontaktní pracoviště Jihlava 

- budova A 

 
Adresa objektu: Brtnická 21, 586 01 Jihlava 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Kontaktního 
pracoviště ÚP ČR Jihlava a pro výkon činnosti Krajské pobočky ÚP ČR v Jihlavě. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

     
 

 

Uživatelský popis  

 

Vstup 

Přístup k budově je z chodníku, jehož povrch je tvořen betonovou dlažbou. Na chodník 
navazují schody a dále za nimi přístupová komunikace k hlavnímu vchodu do budovy A. 
K hlavní komunikaci přiléhají po stranách nájezdová rampa z parkoviště a klesající chodník 
k budově B. Povrch parkoviště je tvořen betonovou zatravňující dlažbou. Povrch a sklon 
komunikací v bezprostředním okolí umožňují pohyb na invalidním vozíku. Vstup do budovy je 
přes vchodové prosklené dvojité dveře, šířka dveřního křídla je 72 cm, které se otevírají 
manuálně. V případě potřeby je možné přivolat zvonkem zaměstnance, který zajistí otevření. 
Vstupní hala odděluje vnitřní prostory budovy. Prostory jsou přístupné veřejnosti. 1. nadzemní 
podlaží budovy je přístupné pro osoby na invalidním vozíku, charakter vchodových dveří 
vyžaduje asistenci. 
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Interiér 
Vstupní hala má zabudovanou recepci, ale aktuálně není zajištěna obsluhou. V hale je 
k dispozici toaleta, která je upravená pro osoby na invalidním vozíku (nízké prahy). Přístupová 
komunikace vedoucí k chodbě k jednotlivým kancelářím je mírně vyvýšena, podélný sklon 10 
%. Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně:  

1. NP vstupní hala spojená s čekárnou, vyvolávací systém, schody do dalších nadzemních 
podlaží, přístupová vyvýšená komunikace do další části čekárny, obrazovka vyvolávacího 
systému a přístupová chodba ke kancelářím, částečně kanceláře Kontaktního pracoviště 
Jihlava a částečně kanceláře Krajské pobočky v Jihlavě 

2. NP částečně kanceláře Kontaktního pracoviště Jihlava, informační a poradenské středisko 
Kontaktního pracoviště Jihlava včetně toalet pro veřejnost a částečně kanceláře Krajské 
pobočky v Jihlavě, zasedací místnosti 

3. NP částečně kanceláře Kontaktního pracoviště Jihlava a částečně kanceláře Krajské 
pobočky v Jihlavě, podatelna 

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné. 

Výtah 

V budově není k dispozici výtah. 

Hygienické zázemí 
Ve vstupní hale vedle zabudované recepce jsou oddělené WC pro ženy a muže a upravená 
toaleta pro osoby na invalidním vozíku. Dveře na toaletu jsou široké 90 cm. 
V 2. NP jsou oddělené WC pro ženy a muže umístěné u informačního a poradenského 
střediska.  

Parkování 
Dvě vyhrazená parkování před budovou B (43 metrů od hlavního vchodu budovy A). 

Fotodokumentace  
Hlavní vstup do budovy A 

  

 

 

 



Přilehlehlé bezbariérové komunikace     Hlavní parkoviště 

   

Vyhrazné parkoviště před budouvou B a komunikace od vyhrazeného parkoviště k budově A 

    

Dvojité prosklenné dveře hlavního vchodu do budovy A      

       

 

 

 



Vstupní hala 

        

   

 

WC 1. NP   - vstup z haly    Vnitřní vstup na WC     

    

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

                       

        

 

 


